
  

  

Асоціація футзалу України 

ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ 
Україна, 01133, Київ, пров. Лабораторний 7-А. Факс 38(044)-521-05-50 

 

м. Київ       19 квітня 2017р. 

Рішення №  19/04/2016-2017 

Присутні: Голова ДК АФУ – Алфьоров Г. І. 

Члени ДК АФУ – Шайтанов О. . 

              Панченко В.  

Керуючись ст. 42 ДП ФФУ, Голова ДК приймає рішення у данній справі одноосібно. 

Розглянувши матеріали:  

Епізоду матчу між командами «АРПІ»  - «Віза Вторма» від 04.04.2017, щодо 

видалення ігрока Будіна Андрія «АРПІ», та Паньківа Станіслава «Віза Вторма» на 37 

хвилині матчу 

Правові підстави для прийняття рішення: 

Для вивчення матеріалів надійшли наступні документи: відео запис ігрового моменту, 

пояснення Президента клубу «АРПІ», пояснення Будіна Андрія.  

Дослідження наданих доказів.  ДК АФУ дослідивши надані документи 

вирішив: 

1. Керуючись пп.20,п.2. ст.2, ст. 3, п.2. ст. 5, п. 2 ст. 6, ст. 10, ст.11, ст. 12 ДП ФФУ, п. 

2. Додатка 5 ДП ФФУ, відсторонити гравця команди «АРПІ» Будіна Андрія, на 2 (два) 

матчі.  

2. Застосовуючи п. 1-4 ст. 27 ДП ФФУ визначити остаточно відсторонення Будіна 

Андрія  у кількості 1 (одного) матчу. 

3. Керуючись пп.20,п.2. ст.2, ст. 3, п.2. ст. 5, п. 2 ст. 6, ст. 10, ст.11, ст. 12 ДП ФФУ, п. 

2. Додатка 5 ДП ФФУ, відсторонити гравця команди «Віза Вторма» Паньківа Станіслава, 

на 2 (два) матчі.  

4. Застосовуючи п. 1-4 ст. 27 ДП ФФУ визначити остаточно відсторонення  

Паньківа Станіслава у кількості 1 (одного) матчу. 

5. Оприлюднити вказане рішення шляхом публікації на сайті http://futsal.com.ua  

Голова ДК АФУ        Алфьоров Г. І. 

http://futsal.com.ua/

